

『アリストテレスの知識論』(2020年4月30日初版発行分) 正誤表

訂正箇所	誤	正
51頁 2行目	線の本質のうちに線が	線の本質のうちに点が
67頁 註8	Cf. 高橋(2014: 377, n. 5).	Cf. 高橋(2014: 377, n. 11).
223頁 11行目	Primavesi, O. (2012) ‘Aristotle, <i>Metaphysics A</i> : A New Critical Edition with Introduction’, in Steel (2012), pp. 385-516.	Primavesi, O. (2012) ‘Aristotle, <i>Metaphysics A</i> : A New Critical Edition with Introduction’, in Steel (2012), pp. 385-516.